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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
T BIYELR
= 1 101, 697, 925
LT
= 1 7,939, 580
HRi L (1CT)
m3 840 555, 701
HREI (WSBH) (ICT) 45 3, 000m3LA b fEE 4
= 1 176, 232
HEH (WoBH) 45 3, 000m3LA b fEE 4
= 1 109, 662
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 199, 892
HeH AL (b-27)
= 1 69, 915
4T
m3 80 401, 411
A+ A L) 2. bmA
= 1 52, 200
A+ A L) 2. 5mPl k4. OmATHE
= 1 7,244
B+ G 1) 4. 0mPL |
= 1 1, 439
FEHA (-27) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 8,416
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 13, 552
TN
= 1 8,416
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
A+ GRA L) 2. bmAi
[CZ0547))
= 1 172, 260
A+ GREA L) 2. 5mPl k4. OmATE
[CZ0547))
= 1 7,244
B+ G 1) 4. 0mPL |
[CZ0547))
= 1 2,056
ROBAIAVE R b (BEHRIR )
= 1 101, 124
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 16, 940
TN
= 1 10, 520
R FEIE T (CT)
= 1 271, 040
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 160 1,694 271, 040
FE AL T
= 1 6,711, 428
27— MESE T
= 1 71,216, 512
E¥LT
= 1 7,092, 577
ay)) - MESE A T
= 1 64, 123, 935
VIR 45 —faEA Eav)) - MR AR A
m3 2,073 21, 981 45, 566, 613
H HiAR IR ZE VA (30f5374) t=10
m2 11 2,951 32, 461
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TEZKIR CC300X 7
m 47 4,837 227, 339
FRATALRET
m2 1, 060 14, 810 15, 698, 600
FRAT T
= 1 2, 359, 570
Tl
= 1 210, 912
s
= 1 28, 440
Gan
= 1 22, 541, 833
THHER T
= 1 8, 995, 228
YR B0 T
= 1 69, 048
KT
= 1 1, 753, 450
VESEY-D Hei T
= 1 8,912, 747
RmE T
= 1 2,811, 360
B TR
= 1 101, 697, 925
MR
= 1 22, 298, 467
B3 TS
= 1 12, 529, 497
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR
= 1 81, 101
IERA TR
= 1 81, 101
el E
= 1 8,933, 162
AR T
= 1 7,459, 451
b (BiE U0 )RS Te) 4055
%
= 1 1,473,711
et ¢
= 1 649, 701
RS E
= 1 649, 701
et By
= 1 567, 168
A m b R
= 1 6,711
FR5FE B (ICT)
= 1 10, 689
VAT (ICT)
= 1 549, 768
BIGREsET (K30
= 1 2, 298, 365
MR E (FE L)
= 1 9, 768, 970
Wi
= 1 123, 996, 392
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B
= 1 35, 645, 803
T AT
= 1 159, 642, 195
— R
= 1 25, 357, 805
TS
= 1 185, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 18, 500, 000
TH#&G
= 1 203, 500, 000
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